

扬师德 担使命 铸师魂

桓台一中附属学校召开师德师风报告会

淄博3月2日讯 为进一步加强学校师德师风建设,提升教师队伍整体素质,近日,桓台一中附属学校组织召开以德育德“师德大讲堂”暨“扬师德 担使命 铸师魂”师德师风报告会,特邀全国模范教师耿文超来校作报告。

耿文超以“学高才可为师,德高方能望重”为题,结合自身的教学经历,用鲜活生动的案例诠释了做人、做事、做学问的真谛。随后,董加俊主任带领全体教师宣誓。全体教师将以此次活动为契机,坚定“守教育初心、担育

人使命、做师德表率”的决心,为发展桓台一中附属学校的教育事业贡献全部的智慧和力量。大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 高琳

人使命、做师德表率”的决心,为发展桓台一中附属学校的教育事业贡献全部的智慧和力量。大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 高琳

桓台县特殊教育学校组织主题大讨论

自查师德师风 以良好师德影响学生

淄博3月2日讯 近日,桓台县特殊教育学校组织“师德师风问题自查与师德修养的提高”主题大讨论,学校班子成员和全体教师参会。

全体教师集体观看全国道德模范张桂梅的先进事迹,在学习中感悟她坚守初心、坚韧执着的精神。教师代表结合本周的学习,进行了讨论发言。副校长王鲁芹与教师们分享了文章《工作中:不拖延,少抱怨,常清醒,多提升》,并结合《“十四五”特殊教育发展提升行动

计划》对特教教师提出的新要求,希望全体教师继续加强政治理论学习和专业学习,以良好的师德影响学生,助力学生在求学的道路上成才。学校将按照师德师风突出问题专项整治行动方案,继续开展好

专项整顿工作,并带领全体教师完成3月份的对照自查和整改工作。大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 王鲁芹

桓台县起凤中学 复兴少年宫 新学期开课

3月1日,音乐课堂上,学生们正在学二胡等乐器。

当天,是桓台县起凤中学复兴少年宫的开课首日,各社团活动开展得有声有色。目前,桓台县起凤中学共32个活动社团,涉及音乐、美术、科技、体育、学科拓展五大类,有利用马踏湖湖区资源,设立的芦苇染画、草编等,还有跳竹竿舞、衍纸、合唱队等。

少年宫活动的开展充分调动了教师和学生的积极性和创造性,丰富了校园文化内涵,激发和培养了学生的兴趣特长。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张超



桓台县实验学校 举行防暴演练 打造平安校园

淄博3月2日讯 为进一步增强师生面对突发暴力事件的防范意识,切实提高合理处置、自护自救及逃生避险的能力,3月1日上午,桓台县实验学校举行了校园反恐防暴应急演练。

两名“蒙面歹徒”手持“凶器”强行闯入校园,学校值班员及时发现危急情况,立即报告并第一时间手持防暴器械进行阻拦。全体安保人员迅速动作、勇敢面对,在很短的时间内就把“歹徒”成功制伏。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李磊 郑重

桓台县世纪中学 举行第一学期 期末表彰大会

淄博3月2日讯 近日,桓台县世纪中学全体师生在报告厅举行了2021至2022学年度第一学期期末表彰大会。本次大会全面总结了学校2021年教育教学工作,表彰了荣获“学习标兵”“优秀学生”“文明班级”“优秀小组”“最美中学生”等称号的个人和集体。

大会共进行了四项议程。首先宣读世纪中学2021至2022学年第一学期期末考试表彰决定,分别由副校长周荣刚、王道永,校长助理孔令科、王龙为荣获“学习标兵”“优秀学生”“三好学生”“优秀小组”的个人和集体颁发奖状;学校党总支书记、校长冯玉亮为荣获“文明班级”的班主任颁发奖牌,为荣获“最美中学生”的同学颁发奖杯。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 牛晓彬 付涛



桓台县新城中学 “体育选项走班制” 推进体育教学改革

近日,桓台县新城中学打破原有的教学模式,将“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的新教学模式引入体育课堂,改变原有的行政班教学,采用“体育选项走班制”教学组织形式。

学校体育教研组采取先“教师走班”再“学生走班”的形式,帮助学生选择适合自己的项目,最终确定了蓝、排、足、乒乓4个专项班。

走班制体育教学,极大提高了学生的上课兴趣,课堂上不再出现学生站在角落闲聊现象,有效提高了课堂教学效果。何鹏飞

淄博建筑工程学校 六名老师 分享教学经验

近日,淄博建筑工程学校在

学校阶梯教室举行教学大赛总结分享会。巩波、徐萍、杨小悦、王琳、高艳、汪延芳等六名老师依次上台,结合各自的教学经历,向大家分享了教学经验,让在场聆听的老师直呼受益匪浅。

总结分享会结束后,教师们纷纷表示,一定不忘教育初心,牢记时代使命,在教育工作中贡献一份力量。汪延芳 耿雪

桓台县实验幼儿园 双向衔接 家校共研

为进一步做好幼小衔接工作,更科学地推进幼小衔接的实施,近日,桓台县实验幼儿园邀请2021级毕业班幼儿代表与家长代表参加了以“双向衔接 家校共研”为主题的幼小衔接座谈会。

活动现场,老师陪伴孩子们在曾经的活动室进行曾经最喜欢的游戏活动,孩子们与老师们分享自己的小学生活,展示自己的新本领。家长代表们则分享了孩子升入小学后的情况,对于如何更好进行幼小衔接提出了自己的想法和建议。座谈会上刘英洁主任和荆学洁副主任分别从幼儿能力发展、幼小衔接主

题活动、家园共育等方面与家长交流了幼小衔接工作,并在总结中提出新学期的幼小衔接工作方向和思路。任雪 邢月

桓台县马桥镇中心学校 志愿服务暖人心

近日,桓台县马桥镇中心学校志愿者们在校长崔亦强的带领下,走进马桥镇东圈村敬老院和前四村“长者食堂”,开展“关爱老人献爱心 志愿服务暖人心”志愿服务活动。

在东圈村敬老院里,志愿者们帮老人们打扫卫生,陪老人聊天拉家常;在前四村“长者食堂”,志愿者为老人们盛饭、端饭,大家还把饭菜送到行动不便的老人家中。张晓宁

唐山镇中心小学 联合教研 助推教育均衡发展

近日,桓台县唐山镇中心小学积极开展联合体学校教研活动。

借助淄博市交互式在线管理平台,校领导和全体数学组老师在学校多媒体教室参加了此

次教研活动。数学组全体教师与联合体的老师们“云”聚一起,对示范课进行了深入探讨与分析,并对平时课堂上存在的疑惑和好的教学方法进行讨论交流。此次联合体学校教研活动加强了校际之间的联系,有助于均衡教学资源,缩小城乡差距。王彤

桓台县侯庄中学 美化校园 大家在行动

近日,桓台县侯庄中学举行了“美化校园 大家在行动”活动。活动中,志愿者们手拿扫帚等卫生工具,在校园内各个角落捡拾杂物、清理垃圾、擦拭标识牌。同学们把垃圾一点一点捡拾干净,把设施一个一个整理到位,将学校变得更加整洁、美丽,为美化环境贡献一份力量。宋静 吴海镇

桓台县实验中学 举行第十四届 英语节启动仪式

为进一步推动英语教学的改革与实践,检验英语教学的成

果,展示学生的英语才能,近日,桓台县实验中学全体师生齐聚操场,举行了第十四届英语节启动仪式,就此揭开本次英语节的序幕。

学校副校长马文吉作开幕式致辞,并对学生们提出了殷切希望。经验丰富的英语老师刘文芳与学生们交流了学习英语的重要性及方法,介绍了接下来不同的英语节相关活动,有英语书法比赛、英语千词大赛、英语歌曲表演比赛、英语手抄报比赛等。荆姝葳 张洋

荆家镇中心学校 “长者食堂”里 开展志愿服务活动

3月2日上午,桓台县荆家镇中心学校志愿服务队带着米、面、鸡蛋等物品来到荆家镇东刘村“长者食堂”,开展“情暖夕阳红”志愿服务暨三月“学雷锋,促新风”活动。在“长者食堂”,志愿者们帮助打扫卫生,整理厨房,清理垃圾,洗菜洗碗。每一名志愿者都积极参与,以己之力为公益助力,得到了东刘村村民的称赞。刘延宏